Здравствуйте !
Предприятие находиться в Башкортостане у нас региональные праздники 4.06.2019 11.08.2019 и 11.10.2019.
Они не включаются в льготный стаж у работников с вредными условиями труда.
Пример как должно быть:
	01.01.2019	03.06.2019	27-2	23200000-19906					
	04.06.2019	04.06.2019	
              05.06.2019	10.08.2019	27-2	23200000-19906					11.08.2019	11.08.2019	
              12.08.2019	10.10.2019	27-2	23200000-19906	
              11.10.2019	11.10.2019
             12.10.2019	31.12.2019	27-2	23200000-19906	
[bookmark: _GoBack]При этом не важно работал он в этот день или нет.
Как это отразить в программе 1с ЗУП 3.1 ?
